

Referat styremøte 2-2021

Møre & Romsdal Gjetarhundlag - MRGL

Styremøtet fann stad den 01.02.2021 i tidsrommet mellom klokken 19.00 og 20.30.

Følgende møtte:

- ✓ Sara Larsson, leiar
- ✓ Andor Bjørke
- ✓ Terje Hurlen
- ✓ Eirik Sæterbø (med vara Gerd Eva Slettvåg)

Følgende møtte ikke

- ✓ Nils Edmund Stråmyr, vara
 - ✓ Merethe Hellevik, vara
-

SAKER:

SAK 4; Forslag til endrede vedtekter MRGL

Styret må gjennomgå dagens vedtekter og utarbeide et forslag til endring som skal presenteres på årsmøtet MRGL (dette gjeld tillegging av det nye gjetarhundlaget i fylket «Midt-norge Gjetarhundlag», og endring av ordlyd for å få registrert MRGL i Brønnøysundregistrene).

Styret gikk gjennom dagens vedtekter og laget til et forslag. Disse taes vidare til NSG/Karianne Kjelstrup for innspill før det sendes ut til styremedlemmene for endelig tilbakemeldinger.

SAK 5; Open post

Sara orienterte om årets Norgesmesterskap i Gjetarhund som NSG i år ikke har noen arrangør for (2021). VSG arrangerte i fjor haust ei fin landsprøve i Follestadalen, og området der er veldig fint for å arrangere et Norgesmesterskap. I den sammenheng er det sendt inn søknad om å arrangere Norgesmesterskap 2021 i Follestadalen i Ørsta kommune. Denne søknaden om å arrangere NM skal avgjøres på kommende Gjetarhund rådsmøte.

Etter ei kort oppsummering vart styremøte heva.

I skya - 01.02.2021

Sara Larsson,

Terje Hurlen,

Andor Bjørke,
